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Dale barneskole 

 

Referat fra møte i samarbeidsutvalget/skolemiljøutvalget (SU) 

 

Møtetid: Mandag 14.10.2024 klokka 18.00-19.20. 

Sted: Personalrommet, Dale barneskole. 

Til stede: Odin Mostuen Eikeset (elevrådet), Erlend Bolsø Fredly (elevrådet), 

Kacper Wiktor Salapatek (elevrådet), Ingvild A. Hjelmaas (FAU), Stein Roger 

Gundersen (FAU), Linda Avset (FAU), Eirik Wiik Rikardsen (lærerne), Turid Furu 

(andre ansatte), Kjetil Løbersli (kommunen) og Knut E. Olsen (kommunen). 

 

1 – 24/25  Godkjenning av innkalling og saksliste. 

Innkalling og saksliste ble godkjent. 

 

2 – 24/25  Valg 

Leder SU Turid Furu 

Nestleder SU Linda Avset 

Sekretær SU: Knut E. Olsen 

 

3 – 24/25  Informasjon fra rektor 

a) Skolens organisering 

Rektor orienterte om skolens råd og utvalg. SU er skolens øverste rådgivende 

organ og har rett til å uttale seg i alle saker som vedrører skolens drift. SU 

består av tre elever fra elevrådet, tre foreldre fra FAU, to lærere, en fra andre 

ansatte og to fra kommunen (politisk valgt representant og rektor). 

 

b) Skolens læringsmiljø 

Elevenes læringsmiljø er vår viktigste oppgave. Elever som trives og har det 

trygt og godt, er også de som lærer best. Det jobbes godt mot 

mobbing/krenkelser og for trivsel i alle klasser og på SFO. Kristiansund 
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kommune har en egen handlingsplan mot mobbing, med klare retningslinjer for 

hvordan vi skal jobbe forebyggende, hvordan vi kan avdekke mobbing og 

hvordan vi kan følge opp mobbere og mobbeoffer.  

Vi gjennomfører «Spekter», en ikke-anonym trivselsundersøkelse hvert år, og 

7.trinnet besvarer Elevundersøkelsen. Vi har et fint uteområde der elevene kan 

drive variert lek. Skolen er med på Lekepatruljen, et lekeprogram der utvalgte 

elever er lekeledere. Vi ønsker alltid å ha voksne til stede i nærheten av der 

elevene oppholder seg, og derfor er det mange voksne ute i alle friminutt, og 

alle som har inspeksjon har klare ansvarsoppgaver. Skolen har fått mange flere 

timer med helsesykepleier de siste årene, og hun har en viktig rolle i arbeidet 

med elevmiljøet. Skolens vernepleier har en fleksibel timeplan, og hun bruker 

tiden til å følge opp elever som har behov for å snakke med en trygg 

voksenperson. Skolen har også Samba-møter, et lavterskeltilbud for foreldre 

som ønsker å få hjelp før et problem vokser seg for stort. Vi har et veldig godt 

fungerende elevråd og FAU, som jobber godt og målrettet for at skolemiljøet 

skal være bra. Vi har ordensregler og klassenes egne regler. Lærerne jobber 

bevisst for at undervisningen skal være motiverende og faglig utfordrende for 

alle elever. 

 

4 – 24/25   Møtefrekvens i SU 

Vi ble enige om å sette opp to møter til i skoleåret 2024/2025; mandagene 

03.02.25 og 05.05.24 klokka 18.00-19.25. Hvis det ikke meldes saker, vil møter 

utgå. Hvis det dukker opp noen hastesaker i løpet av året, kan det avholdes 

ekstra møter. Rektor vil sende ut innkalling, evt. avlysning, ca. en uke før møtet 

skal holdes. 

 

5 – 24/25  Orientering fra elevrådet 

Elevrådet har hatt tre møter så langt dette skoleåret, og her er det de ønsker å 

jobbe med: 

Uteområdet: 

Ønskes avstander markert på plana ved goggosveggen. Hull i nett på grusbanen 

og bingen må fikses. Løse planker må festes. “Brytestokken” savnes av flere. 

Nytt klatrestativ, sykkelbane og zip-line i skogen ble visst diskutert i fjor, og ble 

tatt opp igjen i klassene nå. Flere sykkelparkeringer/stativ. 

Kommentar fra SU: Vaktmester har fått beskjed om å fikse nettene og plankene. 

Han skal få beskjed om å male opp på plana ved goggosveggen. Av dyrere 

ønsker, bes elevrådet om å prioritere hva som er mest ønskelig/viktigst. 

Sosialt: 
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Ønskes flere temadager, slik som Bad Hair-day, utkledning på Halloween, 

karnevaldager, fargedager. Helst noe som ikke koster mye penger å delta på. 

Kommentar fra SU: Flotte forslag, så bare planlegg videre. Husk at alt som skal 

foregå i skoletiden, skal være gratis for elevene. 

Læringsmiljø: 

Ønsker mer fysisk aktiv læring i alle fag. For eksempel uteskole, matterebuser, 

begrepsstafetter o.l. Ønsker også oftere aldersblanding, slik som før jul og i 

annerledesuker. Dette setter elevene pris på. 

Kommentar fra SU: Veldig gode forslag, og dette oppfordres lærerne til å gjøre 

mer av. 

Skolevei: 

Utrygg skolevei for de som sykler, spesielt fra Sommerro og til skolen. Trafikk 

fra flere retninger og krappe svinger i Kantarellen. Forslag fra elevråd/klasser: 

Søke om å få satt opp speil og/eller skilt. 

Kommentar fra SU: Elevrådet utfordres til å identifisere de mest trafikkfarlige 

stedene på Dale, og etter det kan vi invitere kommunens trafikkingeniør og noen 

fra FAU på en felles befaring. 

Inspeksjonsrutiner voksne: 

Savner flere voksne ute på inspeksjon. Opplever at voksne blir stående og 

snakke sammen, i stedet for å bevege seg rundt på området. Flere innom bingen 

og grusbanen. 

Kommentar fra SU: Det er viktig med godt tilsyn i friminuttene, og det er 

positivt at elevene etterspør dette. Rektor bes om å ta opp med personalet. 

Samlingsstund FN-dagen: 

Elevrådet skal ha en egen samlingsstund på FN-dagen 24. oktober, og ønsker å 

gjøre noe likt det som er gjort tidligere år. Gi litt kort info om FN-dagen og FN, 

kjøre noen fellessanger og danse BlimE-dansen. 

 

6 – 24/25  Orientering fra FAU 

FAU har hatt ett møte dette skoleåret, og fikk da litt informasjon fra rektor og 

foretok valg av ulike verv. Kommunen har satt av en million kroner til 

forprosjekt for ny SFO og 1.klasserom. Rektor viste noen skisser fra 

arkitektfirmaet, som jobber med forprosjektet. Dette skal presenteres for 

beslutningstakerne i kommunen senere. FAU ønsker å være en pådriver til at 
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prosjektet skal bli realisert, men er innforstått med at dette vil komme etter ny 

skole på Frei og sykehjem. 

 

7 – 24/25  Eventuelt. 

Kjetil Løbersli er med i golfklubben, og de tilbyr våre elever å prøve ut golf på 

golfsimulatorer de har. Det kan ikke være for store grupper om gangen, men en 

klasse om gangen vil gå bra. Dette vil være gratis for oss, men vi må avtale 

dette på forhånd med Kjetil: kjetil.lobersli@posten.no. 

 

 

Knut E. Olsen    

Referent     
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